
 
Wüest Partner ist ein innovatives und unabhängiges Dienstleistungsunternehmen in der 
Immobilienwirtschaft. Seit 1985 schaffen wir fundierte Entscheidungsgrundlagen mittels 
Kombination von Expertise, Daten und digitalen Lösungen. Branchenführend mit umfassen-
den Leistungen in den Bereichen Bewertung, Beratung, Daten & Analysen, Produkte, Soft-
ware und Bildung um unseren Kund:innen zu neuen Perspektiven und nachhaltiger Wert-
schöpfung zu verhelfen. Wüest Partner befindet sich vollständig im Eigentum der aktuell 23 
Partner und Partnerinnen. Diese bürgen für Kontinuität, Qualität und Unabhängigkeit. 
Wüest Partner beschäftigt als Gruppe über 300 Mitarbeitende an 11 Standorten in Europa mit 
Hauptsitz in der Schweiz. Der Gruppe zugehörig sind die Tochtergesellschaften durable, 
datahouse und homadata. 
 
 
Für unseren Real Estate Expert-Bereich der Wüest-Partner-Gruppe suchen wir 
eine:n 
 
 

Architekt:in, Bauingenieur:in oder 
Ökonom:in (m/w/d) (80 % – 100 %) 

 
mit Neugier und Interesse am gesellschaftlichen Wandel und nachhaltigen Immobilien 
 
 
Dein Aufgabengebiet 
— Mitarbeit in Beratungs- und Bewertungsmandaten von Schweizer und ausländischen Im-

mobilieninvestoren sowie Finanzinstituten mit grossen Immobilienbeständen 
— Erarbeitung von Entscheidungsgrundlagen für diese Kundschaft wie: 

— Standort- und Marktanalysen, Nutzungskonzeptionen und strategische Beratungen 
— Immobilienbewertungen 
— Projektentwicklungsberatungen 
— Projektbegleitungen/Coaching von Akteuren des Bau- und Immobilienmarktes 

— Mitarbeit in Transaktionsmandaten und bei der Entwicklung von digitalen Arbeitsinstru-
menten je nach Kompetenz und/oder Wunsch 

 
 
Dein Profil 
— Hochschulabschluss im Bauwesen (Architektur, Bauingenieur o. ä.) oder der Ökonomie 
— Erste praktische Erfahrungen im Schweizer Bau- und Immobilienbereich sowie eine immo-

bilienspezifische Weiterbildung sind von Vorteil, aber nicht Voraussetzung 
— Versiertheit in konzeptionellen und methodischen Fragestellungen 
— Analytische Fähigkeiten mit Bezug auf die Immobilienmärkte 
— Kreatives und lösungsorientiertes Arbeiten 
— Affinität für digitale Applikationen und Arbeitsinstrumente 
— Flexibilität, hohe Entwicklungsbereitschaft und gute Fähigkeiten zur Selbstorganisation 
— Kommunikative Persönlichkeit mit einem sicheren Schreibstil in Deutsch, gute Englisch- 

und/oder Französischkenntnisse 
 
 
Wir bieten 
— Hochwertige Arbeitsbedingungen (5 Wochen Ferien, 5 Monate Mutterschaftsurlaub,  

20 Tage Vaterschaftsurlaub, Work Smart und Jahresarbeitszeit) 
— Erfrischende, transparente und kollegiale Unternehmenskultur  
— Motiviertes Team, hoher Teamspirit und abwechslungsreiche Tätigkeiten  
— Raum für persönliche und fachliche Entwicklung, attraktive Karriere- und Weiterbildungs-

möglichkeiten 
— Moderner Arbeitsplatz im Zentrum von Zürich sowie optimale technische Ausstattung für 

die smarte Tätigkeit von überall her 
 
 
Bist du motiviert, ein wichtiger Teil unserer ambitionierten Firmengeschichte zu werden?  
Dann freuen wir uns über deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an Frau Sara Bieri über 
unser Online-Tool. Für ergänzende Auskünfte stehen wir dir unter 044 289 92 83 gerne zur 
Verfügung. Der Stellenantritt erfolgt per sofort oder nach Vereinbarung. 
 
 
Wüest Partner AG, Alte Börse, Bleicherweg 5, 8001 Zürich 
 
Für Personaldienstleister: Es werden nur Direktbewerbungen berücksichtigt. 


